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KOAMPOBAHME LLBETOB
NMMKCEeAEM

Kox nukceas — 3To nHPOPMAIKS O I[BETe IINKCeJI.

1 — Gesbrii;
0 — yepHBI.

00 — uepHBI; 10 — BeneHBIN;
01 — kpacHBIN; 11 — KOpuYHEBBINA.
i 1 4 TOPHBIE; K —— KpacHBIN;
e CUHUU; K —C PO30BBIN;
—3—  3eJIeHBIN; K 3 — KODPHUYHEBBIN;

=80 roJry0oii; K3cCc Oeuabi.
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ABOUYHbIMN KOA
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Tabmmuya 1.3. Koauposka uBeToB npu rnybute usera 24 burta

User | lBOMYHBIA 1 AECATUYHBIA KOAbI MHTEHCHBHOCTH 6230BbIX LBETOB
KpacHbiii 3eneHblit CuHuit
HepHblit 00000000 0 | 00000000 0 | 00000000 | O
KpacHbid | 11111111 | 255 | 00000000 0 | 00000000 | 0
deneHbid | 00000000 0 [ 11111111 | 255 | 00000000 0
Crhnia 00000000 0 | 00000000 | O | 11111111 | 255
[ony6oil 00000000 0 [ 11111111 | 255 | 11111111 | 255
MypnypHbid | 11111111 | 255 | 00000000 0 | 11111111 | 2585
Xentbii 11111111 | 286 | 11111111 | 255 | 00000000 0




TAMS KonauuecTBO pa3IMYHBIX IBETOB K u KOJIMYECTBO GUTOB
« 3 IJI "X Ronnponanna b CBA3AHBI MY cob'on ﬁ)opmynoﬁ

K = 2b.
Benuuwna b HasbiBaeTcs OMTOBOM INTyOHHOM IIBETA.

F'AyOuHa useta,| KoAnM4ecTBO UBETOB B
b (butos) naamtpe, K

24=16
2°=256
2'6=65 536
2%4=16 777 216




OObEM BUAEOMAMITU

V=b*X*Y

V — MHQODOPM. OOBEM BUAEOMAMATU
B OUTAX;

X *Y — KOAMYECTBO TOYEK
M300PAXKEHUY;

O - TAYOMHQO LBeETA.




[Tommep

HeoOxXoAMMbIM OOBEM BUAEONAMATU
AN TOACPUNYECKOTO PEXMMA C
NPOCTPAHCTBEHHbIM PA3PELLEHNEM I

800 x 600 To4eEK N TAYOMHOM LBETA 24
OUTA PABEH:

V=p*X*Y =24 omta*800*600 =
=11 520 000 outa = 1 440 000 oauta =

= 1 406,25 Kbaut = 1,37 Moaut




Paspewwato | [ny6uHa useTa (GUTOB Ha TOUKY)
Las
CNOCoBHOCT 8 16 24
b 3KpaHa l
800*600 W

1024*768




[MybuHa uBeTa (bUTOB Ha TOYKY)

Pa3peluatoLlas
CNOCOOHOCTb
aKpaHa 8 16 24
115200000UT=
3840000 6T | 7680000 OMT= | 1440000 OaunT
800*600 =480000 6anT | 960000 banT= =1406,25
=468,75 K6ant| 937,5 KbauT Kbaunt =1,4
MoauT
1024*768 768 KobauT 1,5 MoauT 2,25 Moaur




JLst JIBOUYHOTO KOAUPOBAHUA
[IBETHOI'O PpPHCYHKAa (256 1BETOB)
pazmepom 10*10 Touek TpedyeTcs...

1. 100 Out 2.100 6amt 3.800 6uTt 4,800 oaumt




JIJ1s1 XpaHEHUS pacTPOBOr0 U300paAKCHUS
pasMepoM 128x128 nukcesnen orsenu 4
Kujio0anTa mamMsaTu. KakoBo
MAaKCHMaJIbHO BO3MOKHOE YHCJIO LIBETOB
B NAJIUTPE U300paKCHUS?
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PeLeHune:

V=pb*X*Y K=2b

Vv
b=g=

X*Y K=22=4
b_4*8*1024_

=128 %108 2




